

烟台首批高考录取通知书来了

昨天芝罘区冒雨投递了26封,8月份将迎投递高峰

本报7月23日讯(记者 孙芳芳) 在考生们焦急期盼的目光中,23日首批高考录取通知书送达烟台。为了能让考生们第一时间拿到通知书,山东省邮政速递物流有限公司烟台市分公司的工作人员们冒雨投递,仅芝罘区就投递了26封。

“清华、人大、复旦,全是名校,这些孩子们太厉害了!”23日下午1点50分,烟台市首批高考录取通知书抵达,在山东省邮政速递物流有限公司烟台市分公司芝罘区南山路揽投部,工作人员们正在忙着分拣高考录取通知书。

经过清点,这个网点共收到8封录取通知书,其中2封来自清华、1封来自人大、3封来自复旦,2封来自中国传媒大学。

采访中记者了解到,这是烟台首批到达的高考录取通知书,仅芝罘区就有26封。为了让考生们早点拿到通知书,南山路揽投部的工作人员冒雨进行了投递。

“您好,我们是烟台邮政速递的工作人员,这里有您孩子的高考录取通知书,恭喜您了。”23日下午,工作人员出发投递前给学生家长打去了电话。听到录取通知书的消息,电话那头传来了爽朗的笑声。

“今天是首批,进入8月份以后就会迎来投递高峰期。”南山路揽投部工作人员尹大维介绍称,录取通知书的投递将持续一个多月的时间。

为了保证高考录取通知书及时准确地到达考生手中,烟台邮政速递的工作人员们要进行仔细确认。23日,首批录取通知书到达后,烟台邮政速递的工作人员们首先对邮件的数量进行了详细的登记,已经送达的、留存的都要进行详细记录。

在投递过程中,邮递员们要详细地确认收件人的信息。“收件人要出示考生的身份证件、户口本或者准考证等能证明考生身份的材料,这样才能把通知书交到收件人手中。”尹大维介绍称。

工作人员提醒考生,在通知书寄递期间,投递人员会根据校方提供的资料提前与考生电话联系,确定考生或家长在家后再上门投递,考生应该保持电话畅通。



▲一听投递员打听的地址恰好是同事家,赶紧打电话招呼同事下楼,这是23日下午在航院发生的一幕。本报记者 李泊静 摄

◀工作人员正在分拣录取通知书。本报记者 李泊静 摄

8封通知书2个没留电话

23日高考录取通知书投递首日,山东省邮政速递物流有限公司烟台市分公司芝罘区南山路揽投部收到的8封高考录取通知书中有2封没有留联系方式,这让投递员们犯了愁。

“没留联系电话,只能上门碰运气了。”23日,记者跟随烟台邮政速递的工作人员一起上门投递录取通知书,首封清华大学的录取通知书就把投递员难住了,只留了一个家庭住址,投递员们费了一番周折,多亏一位邻居指路,才

成功找到了考生的家长。

“通常情况下,我们在投递前一般会先电话联系一下,确认家里有人再上门投递。”这封清华大学的录取通知书上没留电话,投递员只好根据上面的地址上门碰碰运气。

由于地址比较模糊,院里转了近十分钟还是没有找到准确的位置,无奈投递员小陈向附近的市民打听。“这可是我们院里的骄傲啊,他爸爸是我的同事,我给你们带路吧。”

“通过联系方式,我们能

提前通知考生或家人在家里等待,而且在地址不明确的情况下也能进行确认。”山东省邮政速递物流有限公司烟台市分公司网控部经理吴科文介绍称,没有联系方式,无形中会增加投递员的工作量。

烟台邮政速递物流公司的工作人员介绍,在碰到疑难快件时,投递员一般都会通过联系学校、当地派出所等方式来进行查找。“考生们最好将投递地址、联系方式等详细信息尽可能地提供齐全。”

本报记者 孙芳芳

考生家长很兴奋 一把抱住投递员

23日下午,记者跟随烟台邮政速递工作人员一起来到考生周建宇的家中投递清华大学的录取通知书。由于提前在网上查到了录取信息,考生在得知录取通知书到达时显得比较平静,周爸爸则一把抱住了投递员,直称一颗心落地了。

“辛苦你们啦!”虽然下着大雨,但是周爸爸已经撑着伞在门口等着了。周爸爸告诉记者,周建宇到曹家庄学车了,一时半会赶不回来。在记者的提醒下,周爸爸赶紧拨通了建宇的电话。

“孩子就说了声,知道了。”周爸爸告诉记者,因为之前已经从网上查到了录取结果,所以孩子并没有表现出特别的兴奋,但是周爸爸还是抑制不住心里的喜悦。从投递员小陈的手里接过通知书后,握住他的手不住地表示感谢,到最后干脆给了投递员小陈一个大大的拥抱。“通知书到手了,心里也就踏实了。”

本报记者 孙芳芳

出国留学不再迷茫,崭新留学捷径闪亮登场

高中生参加7月27日香港耀中社区书院课程说明会,可免费参加一周托福加强培训班,名额尚余少量

本报记者 王伟凯

近期,记者了解到,目前困扰很多学生和家长的一个问题是:出国留学究竟选择哪种方法最理想?是中介?是自助留学?还是……?其实,还有一条最新的理想捷径已经在烟台闪亮登场,不但省时、有效、更有助提高毕业成功率,这就是通过修读香港耀中社区书院课程出国留学!

相信对于家长最关心的是如何与海外大学衔接的问题,耀中社区书院已与美国旧金山州立大学、英国赫特福德大学、澳大利亚昆士兰大学等30多个国外名校签约,书院毕业生可直接免试进入这些合作院校就读大学后两年,获取大学学位。从进入社区书院那一刻起,已经有专人为学生启动留学申请程序,为升读海外一流大学作好充分准备。

香港耀中社区书院建基于香港耀中教育机构80多年的办学经验基础之上。2011年,耀中教育机构已经在烟台特别成立耀中社区书院学习中心,学生不出家门即可享受顶尖的国际教育。而且,每个学期学院都会安排学生赴香港进行一个月专业学习。往返香港的机票等费用,已包含在学费中。

如果学生在读高二并且确定要出国留学,耀中社区书院的一年制大学基础文凭课程项目为学生提供大学基础预备课程以及英语强化课程,所获证书等同香港高中毕业证,为全球大学认可,一年时间就能够获得香港高中毕业证、出国考试证书以及国外大学一年级的知识。

如果高中毕业生或成人学生想要出国留学,耀中社区书院提供两年制副学士课程,包含幼儿教育、全球媒体及传播、国际商贸、视觉传达设计与持续发展、社会科学等专业,相当于在中国读完海外大学前两年课程,免试直接入读海外大学最后一年或两年。

耀中社区书院所有的课程都包括雅思考试、托福考试及美国高考(SAT)的培训,确保轻松拿下出国考试认证,清除语言交流障碍。使得学生大大缩短了直接出国留学所需经历的语言及预科知识的学习过程。

应家长的要求,香港耀中社区书院烟台学习中心将于7月27日在开发区金沙滩喜来



登度假酒店举办出国留学研讨会及社区书院课程说明会。对于有出国留学意向的家长及同学,如果您正在迷茫和困惑中,请您一定来参加此次课程说明会,可以帮助您消除困惑,看清道路。

参加7月27日课程说明会的高中生,可免费参加一周托福加强培训班(8月中旬开办)。因名额有限,请提前预约席位。

预约热线0535-6383451/3420

外地参会嘉宾,可安排车辆接送。